



В городе Ивделе начальник подразделения ГИБДД обвиняется в совершении коррупционного преступления



Следственным отделом по городу Ивдель СУ СК России по Свердловской области 35-летнему начальнику подразделения ГИБДД территориального отдела полиции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере, совершённое с вымогательством взятки). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 12 лет лишения свободы со штрафом в размере до шестидесятикратной суммы взятки.

По версии следствия, вечером 11 апреля 2023 года обвиняемый лично получил от гражданина деньги за непринятие мер по привлечению к административной ответственности лиц, допустивших нарушения правил дорожного движения.

В настоящее время по уголовному делу следователем СК России проводится комплекс



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1781186>